

NO ADJUSTMENTS LATER

पुढे कोणतेही समायोजन नाही



या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा

वुड्समन एका उंच उंच झाडाच्या कुंपणाजवळ उभा राहिला ज्याने नुकताच त्याला उधळले होते आणि त्याने त्यांच्या कामाचा आभारा घेऊन पाहणी केली. जड अंडरब्रशने लपलेल्या भूभागाच्या स्वरूपाचा शोध घेण्याचा त्याने कोणताही प्रयत्न केला नव्हता आणि आता त्याला हे समजले की झाडाला एक अतिशय अरुंद, खडकाळ गल्लीमध्ये ठेवले आहे ज्यामुळे नोंदी पुनर्प्राप्त करणे अशक्य होते.

झाड उभे असताना वुड्समनला कोणत्या दिशेने पडेल हे ठरविण्याचा निर्णय घेण्याची शक्ती होती, परंतु एकदा तो त्याच्या कुंपणापासून विभक्त झाला,

तर त्याच्या जागेमध्ये बदल त्याच्या क्षमतांपेक्षा पलीकडे होता, त्याने किती उत्कटतेने इच्छा केली तरीही.

माझ्या मित्रा, आपण ज्या दिवसाची प्राप्ती करीत आहात त्या दिवसाकडे जात आहात जेव्हा आपण या क्षणी आपल्याकडे असलेली संधी मिळावी अशी आपली इच्छा आहे, परंतु वर नमूद केलेल्या वुड्समनप्रमाणे आपली इच्छा देखील समायोजित करण्याची क्षमता कायमचा गेली आहे. आपली मृत्यू जतन केलेली किंवा जतन न करता केलेली स्थिती सदैव स्थिर राहिली पाहिजे.

अनेक लोक चुकून मृत्यू नायनाट (अस्तित्व शेवटी आहे, असे मत तेव्हा) तो आत्मा (प्रत्यक्ष व्यक्ती) शरीर पासून वेगळे आहे. ज्या वेळी हा बदल होईल, त्या वेळी मालकीनुसार देव किंवा सैतान या दोघांचा एजंट हक्क सांगण्यासाठी असेल. ज्यांच्या नावे जीवनाच्या पुस्तकात, प्रकटीकरण २१ :२:२७ आणि ज्यांनी येशू ख्रिस्ताद्वारे प्रदान केलेल्या तारणाकडे दुर्लक्ष केले किंवा तारण नाकारले आहे अशा सर्वांसाठी संपूर्ण दुः ख आणि दुः ख त्यांच्यासाठी खूप आनंद होईल .

आमच्या सूचनांसाठी देवानं शास्त्रवचने दिली होती आणि ते इशारे देत होते की मृत्यू ही अंतिम मुदत आहे, हा आमच्या परीक्षेच्या कालावधीचा शेवट आहे. "आत्मा शरीरापासून विभक्त झाल्यानंतर सकारात्मक बदल घडणार नाहीत" एखादे झाड कोणत्या दिशेने पडले तरी ते कोठे पडले ते तेथेच पडेल. " (उपदेशक ११: ३). जर तुम्ही अधिक सोयीस्कर वेळेची वाट पाहत असाल तर खात्री बाळगा की तो कधीही येणार नाही, कारण देव जेव्हा जेव्हा बोलतो तेव्हा त्याबद्दल कोणतीही चूक करीत नाही. "एका! ही वेळ देवाची कृपा प्राप्त करण्याची आहे; आजचा दिवस वाचला आहे. " (२ करिंथकर :: २). "जर तुम्ही आज देवाचा आवाज ऐकला तर, हट्टी होऊ नका." (इब्री लोकांस : १५:१:१५).

काही लोक असे म्हणतात की जेव्हा ते या गोष्टीकडे येतात तेव्हा ते येथे हजेरी लावतात परंतु त्यांच्याबद्दल आता अडचणीत येऊ इच्छित नाहीत, असे आपण म्हणू या: आपण या ओळी वाचल्या आहेत आणि त्याद्वारे या प्रकरणाची निकडपणाचे ज्ञान प्राप्त केले आहे. जर आपण कृती करण्यास उशीर केला आणि मृत्यूने आपल्यावर विजय मिळविला तर आपण आपल्या पापात मराल आणि आपल्या मार्गावर आलेल्या ज्ञानाबद्दल देवाला जबाबदार

राहाल. "जेव्हा आपण दुरुस्त करता तेव्हा प्रत्येक वेळी आपण अधिक हट्टी असाल, तर एक दिवस आपण चिरडले जाल आणि कधीही बरे होणार नाही." (नीतिसूत्रे २:१)

आपण तोंड पुरेसे धैर्य असल्यास तथ्ये, तुम्ही प्रयत्न आपल्या अध्यात्मिक बदल काहीतरी कुशल. आपल्या तारण शोधात आपल्याला मदत करण्यासाठी, पाच महत्त्वपूर्ण चरण खाली सूचीबद्ध आहेत:

प्रथम: आपल्या स्वतःच्या मनामध्ये आपल्याला खात्री असणे आवश्यक आहे की आपण पापी आहात आणि आपल्या स्वतःचे तारण मिळविण्यासाठी काहीही करण्यास पूर्णपणे असहाय आहात. "प्रत्येकाने पाप केले आहे आणि ते देवाच्या बचाव उपस्थितीपासून बरेच दूर आहेत." (रोमन्स : २३:२:२३).

द्वितीय: पश्चात्ताप करा आणि सर्व ज्ञात पापांबद्दल दुःख सोसा. "मी तुम्हांस सांगतो की जर तुम्ही आपल्या पापांकडे दुर्लक्ष केले नाही तर तुम्ही सर्व मराल." (लूक १३: ३).

तिसरा: देवाला कबूल करा की आपण तारणासाठी पापी आहात आणि आपल्याकडे जीवनाच्या पुस्तकात आपले नाव लिहिण्यास सांगा. प्रकटीकरण २१:२:२७. त्याचे वचन म्हणते: "जर आपण देवासमोर आपली पापे कबूल केली तर तो आपले वचन पाळेल आणि जे योग्य आहे ते करेल; तो आमची पापे आम्हाला क्षमा करील आणि सर्व प्रकारच्या चुकांपासून तो शुद्ध करील. " (१ जॉन १: ९). "माझ्याकडे येणा **anyone**्या कोणालाही मी कधीही फिरवणार नाही." (जॉन ६:३७).

चौथा: असा विश्वास ठेवा की येशू ख्रिस्त तुमच्या जागी मरण पावला यासाठी की तुम्हाला अनंतकाळचे जीवन मिळावे. आता जर तुमची व्यथा अस्सल असेल आणि तुम्ही देवाला पूर्णपणे शरण गेलात तर देवाच्या वचनावर विश्वास ठेवून येशूला आपला प्रभु व तारणारा म्हणून स्वीकारण्याचा तुमचा विश्वास असेल. असे केल्याने, त्याचा आत्मा आपल्या आत्म्यासह साक्ष देईल की तुम्ही पुन्हा जन्मलात. रोमन्स ८:१६. आपण त्याच्या अटीचे पालन केले आहे आणि जेव्हा आपण मिसरचा देवदूत इजिप्त देशावरून गेला तेव्हा (एग्जस १२) जेव्हा आपण इस्राएल लोकांप्रमाणेच त्याच्या संरक्षणाचा आनंद लुटता. परंतु लक्षात ठेवा, येथे सादर केलेल्या सत्यांबद्दल केवळ मानसिक

स्वीकृती देवासमोर मनापासून व इच्छेने आत्मसमर्पण करण्याचा प्रयत्न करणार नाही. " विश्वासाशिवाय कोणीही देवाला संतुष्ट करू शकत नाही , कारण जो कोणी देवाकडे येतो त्याला असा विश्वास असणे आवश्यक आहे की देव अस्तित्वात आहे आणि जे त्याला शोधतात त्यांना बक्षीस मिळेल." इब्री लोकांस 11: 6 . (इब्री ११, संपूर्ण अध्याय वाचा).

पाचवा: आपले रंग उडवा. आपला नवीन विश्वास लपवू नका . देवाच्या कृपेने तुम्ही आता ख्रिस्ती आहात. त्याबद्दल इतरांना सांगा. आपण दुः ख होईल , छळ , पण देव देऊन "आतापर्यंत मानवी समजून पलीकडे आहे त्याच्या शांतता," त्या करू अप घेईल (फिलिप्पैकर 4: 7) आपल्या अंतः करणात येतात. जर आपण आपल्या साक्षात विश्वासू असाल तर तो आपल्याला इतरांना जिंकण्याचा आनंद देईल. येशू म्हणाला: "जो कोणी माझा स्वतः चा आहे असे जाहीरपणे जाहीर केले तर स्वर्गातील पित्यासमोर मीही तेच करीन." (मत्तय 10:32). म्हणून, आपली जबाबदारी इतरांना रोम 10: 9-10 मध्ये सांगितल्याप्रमाणे विश्वास ठेवण्यास सांगणे आहे , "जर तुम्ही कबूल करता की येशू हा प्रभु आहे आणि जर त्याने विश्वास ठेवला की देवाने येशूला मरणातून उठविले तर तुमचे तारण होईल. कारण आमचा विश्वास आम्ही भगवंताशी ठेवले आहेत की आहे; आमच्या तारणामुळे आपण वाचले आहोत. " अरे, मित्राः आम्ही आपल्याला मदत करण्यासाठी या छोट्या लेखात जे काही करण्यास सक्षम आहे ते आम्ही केले आहे परंतु आपण बायबल प्राप्त केल्यास आणि शास्त्रवचनांचा काळजीपूर्वक शोध घेतल्यास देव आपल्याला नक्कीच ज्ञान देईल कारण तेथे तुम्हाला शाश्वत मार्गात निर्दोष सूचना सापडतील. जीवन "मग आपण अशा मोठ्या तारणाकडे लक्ष दिले नाही तर आपण कसे सुटू?"

नील डी कॅमेरून

या गॉस्पेल पत्रिकेचे भाषांतर संगणकाद्वारे केले गेले. आपण भाषा सुधारू किंवा सुधारित करू शकत असल्यास, कृपया info@angp.co.za वर कार्यालयात संपर्क साधा

जर आपल्याला ख्रिस्तामध्ये तारण मिळाले असेल किंवा आमच्या सुवार्तेच्या साहित्याद्वारे आशीर्वाद मिळाला असेल तर कृपया आम्हाला कळवा. आम्ही याबद्दल आभार मानू इच्छितो देव सह आपण आणि आपल्या प्रार्थनेत पुढे

लक्षात ठेवा. 640० पेक्षा जास्त भाषांमध्ये विनामूल्य गॉस्पेल साहित्य, पुस्तके आणि पत्रिकांसाठी कृपया आमच्याशी संपर्क साधा :

माणसाचे हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)